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Z gornjim dopisom ste Ministrstvu za pravosodje posredovali predlog državljana za spremembo 
civilnopravne zakonodaje. Državljan je predlagal, da se za izboljšanje in preprečevanje plačilne 
nediscipline uvede uklonilni zapor za odgovorne osebe zasebnih in javnih gospodarskih družb 
(predsednike uprav, direktorje), za  osebne družbe, za odgovorne osebe zavodov, civilno 
pravnih organizacij, za odgovorne osebe državnih organov in lokalnih skupnosti, ki so po 
pooblastilu ministra ali župana odredbodajalci izplačil. Upnik bi lahko po predlogu državljana 
zahteval uklonilni zapor zoper odgovorno osebo enkrat ali večkrat, vendar skupaj ne več kot 30 
dni za posamezno terjatev. Uklonilni zapor bi lahko zahteval za zapadle in neplačane terjatve 
pred vložitvijo tožbe ali izvršbo. O uklonilnem zaporu bi odločilo sodišče.

Ministrstvo za pravosodje meni, da sprememba civilnopravne zakonodaje na način, da bi bilo 
možno za določene kategorije dolžnikov oziroma odgovornih oseb dolžnikov pred vložitvijo 
tožbe oziroma pred podajo predloga za izvršbo sodišču predlagati uklonilni zapor kot sredstvo, 
s katerim bi dolžnika prisilili k plačilu zapadle in neplačane terjatve, ni sprejemljiva, saj bi 
pomenila nesorazmeren poseg v ustavno zagotovljeno pravico do osebne svobode (19. člen 
Ustave Republike Slovenije). Nikomur ne sme biti odvzeta prostost samo zato, ker ne more 
izpolniti  pogodbene obveznosti.

Veljavna ureditev, odvisno od situacije, upniku zapadle in neplačane terjatve omogoča, da 
doseže poplačilo tako, da predlaga izvršbo na podlagi verodostojne listine (v tem primeru gre za 
pogojno dovoljeno izvršbo, saj bo v primeru obrazloženega upnikovega ugovora o terjatvi 
določilo pravdno sodišče) ali da pridobi odločitev sodišča, ki predstavlja izvršilni naslov (npr. 
izvršljiva sodba) in nato predlaga izvršbo na podlagi izvršilnega naslova.

Lep pozdrav.

Dr. Ciril KERŠMANC
v.d. generalnega direktorja

Pripravila: 
Tina Stergaršek Kavčič, sekretarka
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